

HOTĂRÎRE

cu privire la demersul Asociației Judecătorilor din Republica Moldova, referitor la delegarea unor judecători pentru participare la Colocviul internațional ”Migranții: respectarea drepturilor fundamentale” și la Reuniunea Bordului Asociației MEDEL

18 octombrie 2016
nr. 690/29

mun. Chișinău

Examinînd chestiunea cu privire la demersul Asociației Judecătorilor din Republica Moldova, referitor la delegarea unor judecători pentru participare la Colocviul internațional ”Migranții: respectarea drepturilor fundamentale” și la Reuniunea Bordului Asociației MEDEL, audiind informația domnului Gheorghe Avornic, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii,

CONSTATĂ:

La Consiliul Superior al Magistraturii a parvenit demersul Asociației Judecătorilor din Republica Moldova, referitor la delegarea unor judecători pentru participare la Colocviul internațional ”Migranții: respectarea drepturilor fundamentale” și la Reuniunea Bordului Asociației MEDEL, care va avea loc în perioada 20-23 octombrie 2016, la Paris, Franța.

În urma invitației sindicatului profesional al magistraților francezi, președintele Asociației Judecătorilor din Republica Moldova, Ion Druță, vine cu solicitarea de a delega judecătorii Curții de Apel Chișinău, Angela Bostan și Oxana Robu, în vederea participării la evenimentele nominalizate.

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii apreciază intenția organizatorilor de a desfășura aceste evenimente și consideră oportun a accepta demersul domnului Ion Druță, președintele Asociației Judecătorilor din Republica Moldova, referitor la delegarea judecătorii Curții de Apel Chișinău, Angela Bostan și Oxana Robu, pentru participare la Colocviul internațional ”Migranții: respectarea drepturilor fundamentale” și la Reuniunea Bordului Asociației MEDEL (Magistrații Europeni pentru Democrației și Libertăți), pentru perioada 19-24 octombrie 2016, la Paris, Franța.

În baza celor expuse, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii, în conformitate cu prevederile art. 4, 17 și 24 din Legea cu privire la Consiliul Superior al Magistraturii,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se acceptă demersul Asociației Judecătorilor din Republica Moldova, referitor la delegarea unor judecători pentru participare la Colocviul internațional ”Migranții: respectarea drepturilor fundamentale” și la Reuniunea Bordului Asociației MEDEL.

2. Se autorizează delegarea judecătorilor Curții de Apel Chișinău, Angela Bostan și Oxana Robu, pentru participare la Colocviul internațional ”Migranții: respectarea drepturilor fundamentale” și la Reuniunea Bordului Asociației MEDEL (Magistrații Europeni pentru Democrației și Libertăți), pentru perioada 19-24 octombrie 2016, la Paris, Franța.

3. Copia prezentei hotărîri se remite pentru informare Asociației Judecătorilor, Curții de Apel Chișinău și se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii.

**Președintele ședinței Plenului
Consiliului Superior al Magistraturii**

Victor Micu